

□据《扬子晚报》

跨年晚会璀璨一幕已经过去,但晚会上的各种奇葩事件在网上持续“发烧”:黄贯中后台惨遭“遗忘”,庾澄庆大嘴“踩地雷”……各种奇葩,各种欢乐,各种混乱。

跨年晚会上 奇葩一朵朵

◆黄贯中后台遭“遗忘” ◆众明星分身“穿越”忙

最乌龙 黄贯中后台遭“遗忘”



黄贯中

2012年12月31日晚,浙江卫视播出了“中国好声音跨年演唱会”。次日凌晨,黄贯中乐队成员麦文威在在微博上爆料,当晚的特别嘉宾黄贯中惨遭“遗忘”,直到主持人宣布晚会结束也未上台。最后,黄贯中和乐队在工作人员已开始收拾场地的情况下,坚持为没有离开的歌迷演出。

对此,浙江卫视总编室副主任许继锋称,浙江卫视跨年演唱会的主题是好声音学员的对战,并没有邀请

艺人和嘉宾参加。至于黄贯中,许继锋说可能是由这次晚会的执行方灿星公司邀请的,“但不是作为浙江卫视跨年演唱会的表演环节出现,也没有在浙江卫视上播出的要求”。许继锋还表示,浙江卫视在之前的各种宣传中,都没有提到黄贯中作为特别嘉宾亮相的说法。为什么印有黄贯中头像的宣传海报会出现?许继锋说:“我是浙江卫视的宣传主管,海报并没有经过浙江卫视。

这海报是怎么出去的,我也不知道。”

这个回应引起的反响有点大,被网友评为“最失败的危机公关”。

麻辣点评:敢情黄贯中是吃饱了撑的,没事干来打酱油,还兴奋地在澳门准备了两天。拿点儿歉意出来,有这么难?

最穿越 宋茜现身四个卫视台



宋茜

杨幂先现身安徽卫视,一会儿又在湖南卫视唱歌;刚在央视看到胡夏,一会儿他又出现在深圳卫视;东方卫视此前重点宣传五月天将现场亮相,不过当晚五月天亮相荧屏时,不少粉丝很惊讶:“五

月天不是在高雄跨年吗?”

最夸张的是出演了《爱情闯进门》的宋茜,同时现身安徽、湖南、四川、深圳4个卫视台。其实,深圳、安徽都是提前录制好的跨年晚会。也只有这样,明星们才能“分

身有术”。不过,明星们赚钱赚翻了,观众却不乐意了,不少网友吐槽“太坑爹”了。

麻辣点评:跨年晚会很多,遥控器很忙,观众本来数“星星”就数得晕头转向,这些“星星”再变出如此多的分身,更加让人晕菜了!

最大嘴 庾澄庆踩“同志”地雷



庾澄庆

哈林庾澄庆在TVBS跨年晚会演出中与观众互动时表示,要把《只有为你》献给全场情侣,“这首歌我要献给一对的人,有没有?我要看一男一女,不要给我两个男的或两个

女的或怎样……”这些话引发网友热烈讨论,认为他歧视“同志”。

哈林通过经纪人智慧表示,没歧视“同志”的意思,只是现场气氛很好,跟大家同乐,过去他也曾公

开支持“同志”。

麻辣点评:庾澄庆自从成功栽培了“好声音”吴莫愁后,行为表现越来越青春、百无禁忌,一时口无遮拦,别跟他太计较了。

相关链接

唱得好不敌话题多 湖南卫视跨年收视第一

跨年这一夜,全国卫视有近20家展开了专题节目比拼,其中“跨年演唱会”这个品牌更是杀得头破血流。但是哪家收视最高呢?

2日,记者获悉,根据央视索福瑞提供的全国网数据,湖南卫视跨年狂欢夜以压倒性的好成绩获得了同时段收视冠军,全国网收视率达到3.75、份额达到14.38%,同

时也是当晚所有跨年晚会中收视份额唯一破十的卫视,第二名是江苏卫视跨年演唱会,排在第三的是中央一套。

湖南卫视跨年狂欢夜显然不是演唱效果最好的,但绝对是话题最多的跨年晚会。在1日的新浪微博热议榜TOP10中,与湖南卫视跨年狂欢夜相关的占了一半。



Rain与金泰熙曾合拍广告

女大三,抱金砖! Rain金泰熙承认恋情

□据《新快报》

凭借韩剧《浪漫满屋》火遍中国的韩国“小天王”Rain恋爱了,对象是比自己大3岁的韩国女星金泰熙。对于这段恋情,有网友表示Rain有福气,因为“女大三,抱金砖”。

根据韩媒报道,Rain与金泰熙是在2011年拍广告时相识的,不过两人当时并未来电;Rain于2011年10月入伍,并于去年2月转往艺工队,之后他开始密集地与金泰熙传短信,并在9月确认恋人关系,至今他们已秘密交往了3个多月,保持大概每周见一次的频率。

近日,金泰熙所属经纪公司发表声明承认两人拍拖,但强调他们正式交往的时间并非3个多月,而是1个多月。

此外,Rain的军人身份令这段感情陷入尴尬状态。有韩国民众质疑正在当兵的Rain,为什么可以随便申请假期并经常外出约会,甚至可以在外留宿,“艺人当兵享受特权”的话题再次被提起。对此,韩国军方负责人表示,“艺能兵”一般在参加公演后,可以申请假期。

星闻快报

安吉丽娜·朱莉

据英媒报道,有消息称,好莱坞最受瞩目的情侣布拉德·皮特和安吉丽娜·朱莉于2012年圣诞节期间在加勒比地区举行了结婚仪式。两人在近期不约而同地表示,将会逐渐减少工作量甚至全面息影,回归家庭。(大洋)

陈奕迅容祖儿

日前,“2012年度叱咤乐坛流行榜颁奖典礼”在香港会展中心举行。陈奕迅独揽3项大奖成为大赢家,并第九次获得男歌手金奖;容祖儿则第八次获得女歌手金奖。容祖儿显得相当兴奋,还少有机会与男友刘浩龙公开亲密互动。(新浪)

郭富城

郭富城近日首次赴台湾参加跨年晚会,彩排时被问及与女友熊黛林的婚事,他表示暂无结婚计划:“大家很关注我的感情生活,但很多事情急不来,我是工作责任心很重的人,我想在未来这几年,还是以工作为主。”据悉,两人已交往6年。(新快)